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450.000 de pelerini au participat la hramul Sf. 
Cuv. Parascheva. Pelerinajul s-a desfășurat fără 
incidente majore
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Arhiepiscopia Iașilor a anunțat luni că numărul credincioșilor care au participat la 
toate manifestările dedicate sărbătorii Sfintei Cuvioase Parascheva din acest an a 
atins un record istoric: 450.000. Pelerinajul s-a desfășurat fără incidente majore.

În cele 10 zile de manifestări religioase, aproximativ 360.000 de persoane au 
participat la pelerinajul la Racla cu Moaștele Sfintei Cuvioase Parascheva și circa 
90.000 de persoane au fost prezente la celelalte evenimente organizate la 
Mitropolia Moldovei și Bucovinei, slujbele religioase, procesiunea Calea Sfinților și 
Sfânta Liturghie Arhierească.

Conform estimărilor organizatorului, perioada de afluență maximă a pelerinilor a 
fost înregistrată pe data de 14 octombrie 2023, când în culoarul de acces către 
raclă se aflau aproximativ 70.000 de persoane, ceea ce a generat un șir de oameni 
de peste 5 km lungime și un timp de așteptare cuprins între 20 și 24 de ore.

„Mulțumim organizatorilor, reprezentanților autorităților publice locale și 
voluntarilor care, prin deschiderea pentru colaborare manifestată, au contribuit la 
succesul acestei misiuni. De asemenea, mulțumim participanților pentru răbdarea 
manifestată, înțelegerea, respectul și comportamentul conform recomandărilor și 
indicațiilor forțelor de ordine”, au transmis reprezentanții eparhiei.

Ordinea a fost asigurată de Gruparea de Jandarmi Mobilă „Alexandru cel Bun” 
Bacău, care și-a coordonat acțiunile cu alte autorități competente: Inspectoratul de 
Jandarmi Județean Iași, Inspectoratul de Poliție Județean Iași, Inspectoratul pentru 
Situații de Urgență Județean Iași, Poliția Locală Iași și UPU-SMURD Iași. Aproape 700 
de participanți au primit asistență medicală.

Citește o mărturie despre o minune făcută de Sf. Parascheva anul acesta la 
sărbătoarea ei:
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